

“मुस्कान सहितको सेवा हाम्रो प्रतिवद्धता”



डिभिजन वन कार्यालय मोरङ

सुशासन (व्यवस्थापन तथा सञ्चालन) ऐन, २०६४ को दफा २५ बमोजिम सेवाप्रतिवेदनको जानकारीका लागि तयार गरिएको



नागरिक वडापत्र

क्र. सं.	सेवाको किसिम	सेवा प्राप्त गर्न पेश गर्नु पर्ने कागजातहरू/प्रकृत्या	सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने		सेवा दिने		गुनासो सुन्ने अधिकारी	कैफियत
			शुल्क दस्तुर	समय	शाखा, फाँट	कोठा नं.		
१	निजी वन दर्ता सहजिकरण	जग्गाधनको निवेदन सहित जग्गाधनी प्रमाण पत्र, जग्गाको नक्शा, मालपोत कर तिरेको रसिद, फिल्ड निरीक्षण प्रतिवेदन पेश भएपछी स्थानियत तहमा सिफारिस	निः शुल्क	फिल्ड निरीक्षण भै पेश भएको ७ दिनभित्र	योजना शाखा र प्रदेश हरित अभियान सम्पर्क कक्ष	१०२ र १०४	डिभिजनल वन अधिकृत कोठा नं. २०३	
२	सामुदायिक वन उपभोक्ता समुह गठन, दर्ता	उपभोक्ता समुहको निर्णयको प्रमाणित प्रतिलपी, तोकिए अनुसारको ढाँचामा समुहको विधान सहितको निवेदन	निः शुल्क	सवै प्रकृत्या पूरा भएको १ महिना भित्र	योजना शाखा	१०२	ऐ.ऐ.	
३	वन कार्ययोजना स्वीकृती तथा सामुदायिक वन हस्तान्तरण	उपभोक्ता समुहको निर्णयको प्रमाणित प्रतिलपी, तोकिए अनुसारको ढाँचामा वन कार्ययोजना र सोको पालना गर्ने कबुलियतिनामा, तोकिएको ढाँचामा निवेदन	निः शुल्क	सवै प्रकृत्या पूरा भएको १ महिना भित्र	योजना शाखा	१०२	ऐ.ऐ.	
४	सामुदायिक वनको काठ, दाउरा विक्री वितरण	स्विकृत वन कार्ययोजनाको परिधि भित्र रहि समुहको निर्णयको प्रतिलपी, सब डिभिजन वन कार्यालयको निरीक्षण प्रतिवेदन र सिफारिस पत्र	निः शुल्क	फिल्ड कार्य समाप्त भै पेश भएको १ दिन भित्र	योजना शाखा	१०२	ऐ.ऐ.	
५	कृषि वन, विरुबारोपण, वन व्यवस्थापन सम्बन्धी प्राविधिक सहयोग	फोन नं.०२१-४६०४०४ मा सम्पर्क गरी वन प्राविधिक संग प्रत्यक्ष भेटघाट गरी प्राविधिक सहयोग लिन सकिने	निः शुल्क	तत्कालै	योजना शाखा र प्रदेश हरित अभियान सम्पर्क कक्ष	१०२ र १०४	ऐ.ऐ.	
६	राष्ट्रिय वनको काठ दाउरा स्थानान्तरण इजाजत	शिलवन्दी र खुल्ला डाक वढावढबाट विक्री रकम दाखिला भै टाँचा विमार्का पछि स्थानान्तरण इजाजत दिने	सकार रकम, संकलन खर्च र मु.अ.कर	सवै प्रकृत्या पूरा भएको १ दिन भित्र	वन व्यवस्थापन शाखा	२०५	ऐ.ऐ.	
७	काठ चिरान इजाजत तथा स्थानान्तरण इजाजत	काठको श्रोत खुलेको छोडपूर्जी, मिलको सहमति, वन प्राविधिक बाट स्थलगत निरीक्षण प्रतिवेदन	निः शुल्क	सवै प्रकृत्या पुरा भएको दिन	वन व्यवस्थापन शाखा	२०५	ऐ.ऐ.	
८	निजी वन र निजी आवादी	जग्गा धनी प्रमाण पत्र, जग्गाको नक्शा,	मुल्य अभिवृद्धि	विमार्का मुचुल्का पेश भइ मु.अ.कर दाखिला	वन व्यवस्थापन	२०५	ऐ.ऐ.	

	जग्गाको काठ-दाउराको स्थानान्तरण	स्थानिय तहको सिफारिश, निजी वनको प्रमाण-पत्र, र फिल्ड प्राविधिकबाट फिल्ड निरिक्षण प्रतिवेदन	कर (VAT)	भएको एक दिन भित्र	शाखा			
९	जडिबुटी, गैरकाष्ठ वन पैदावार सङ्कलन र स्थानान्तरण इजाजत	डि.व.का.बाट सङ्कलन इजाजत लिई फिल्डबाट नापचाँच मुचुल्का भएपछी स्थानान्तरण इजाजत दिइने	वन नियमावली मा तोकिए बमोजिम	निरिक्षण भै पेश भएको १ दिन भित्र	वन व्यवस्थापन शाखा	२०५	ऐ.ऐ.	
१०	वन्यजन्तु तथा पशुपंक्षी को उद्धार र नियन्त्रण	डिभिजन वन कार्यालयमा सूचना दिने वा निवेदन दिइ जानकारी गराउनु पर्ने	निः शुल्क	तत्कालै	वन व्यवस्थापन शाखा	२०५	ऐ.ऐ.	
११	वन्यजन्तुको हानि नोक्सानी मुद्दाको दर्ता	पक्राउ परेका अभियुक्तको अनुसन्धान तथा आवश्यक प्रमाण संकलन भै जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालयको राय प्राप्त भएपछी	निः शुल्क	ऐनको म्याद भित्र	मुद्दा फाँट र तोकिएको अनुसन्धान अधिकारी	१०३	ऐ.ऐ.	
१२	वन अपराध सम्बन्धी मुद्दाको फछ्यौट/फैसला	अभियुक्तहरुको बयान गर्ने र आवश्यक साक्षी प्रमाण बुझी मुद्दाको अङ्ग पुगेपछी	फैसला बमोजिमको क्षतपुर्ती रकम तथा जरिवाना	मुद्दा दर्ता भएको १ वर्ष भित्र	मुद्दा फाँट	१०३	ऐ.ऐ.	
१३	सूचना प्रवाह	सूचना प्राप्त गर्नु पर्ने कारण खुलाई सूचना अधिकारी समक्ष निवेदन दिनु पर्ने	पाँच पृष्ठ सम्म निः शुल्क, सो भन्दा माथी A4 साइजको कागजमा प्रति पृष्ठ रु.५, A4 भन्दा ठुलो साइजको कागजमा प्रति पृष्ठ रु.१० लाग्ने	निवेदन प्राप्त भएको मितिले १५ दिन भित्र	तोकिए बमोजिम	१०२	ऐ.ऐ.	
१४	उजुरी गुनासो सुझाव	उजुरी/गुनासो/सुझावको निवेदन/पत्र उजुरी/सुझाव पेटिकामा हाल्ने, वा कर्मचारी प्रशासन शाखामा निवेदन दिने वा कार्यालयको ईमेल: dfomorang@gmail.com मा पठाउन सकिने	निःशुल्क	उजुरको प्रकृति बमोजिम समाय निर्धारण हुने	कर्मचारी प्रशासन शाखा	१०१	ऐ.ऐ.	
१५	घर निर्माण, विकास कार्यका लागि सहूलियत दरको काठ-दाउरा वितरण	घर निर्माण स्थालको जग्गाधनी प्रमाण-पत्र, स्थानिय तहको सिफारिस, नक्सा पासको प्रतिलपी, मालपोत तिरेको रसिद	जिल्ला वन पैदावर आपूर्ती समितिबाट तोकिएको मूल्य	निवेदन दिएको ६ महिना भित्र	जिल्ला वन पैदावार आपूर्ती समितिका सदस्य सचिव	२०५	ऐ.ऐ.	
१६	विपदबाट प्रभावितलाई काठ र अन्य सबै प्रयोजनका लागी दाउरा वितरण	काठका लागी जिल्ला विपद व्यवस्थापन समिति वा जिल्ला प्रशासन कार्यालयको सिफारिस, दाउराको हकमा सम्बन्धित व्यक्ती वा संस्थाको निवेदन	जिल्ला वन पैदावार आपूर्ती समितिले तोकिएको मूल्य	निवेदन दिएको १ हप्ता भित्र	जिल्ला वन पैदावार आपूर्ती समितिका सदस्य सचिव	२०५	ऐ.ऐ.	
१७	वन तथा वन्यजन्तु सम्बन्धी प्राविधिक सहयोग	लिखित निवेदन वा मौखिक जानकारी वा टेलिफोन नं. ०२१-४६०४०४ मा फोन गरी जानकारी दिने	निः शुल्क	निवेदन दिएको १ हप्ता भित्र	योजना शाखा र वन व्यवस्थापन	१०२ र २०५	ऐ.ऐ.	

					शाखा			
१८	आर्थिक कारोबार, भुक्तानी, राजस्व तथा धरौटी रकम जम्मा गर्ने, धरौटी फिर्ता लिने	लिखित निवेदन सहित आवश्यक विल भरपाई, रसिद, भौचर तथा लेखा शाखाले माग गरे बमोजिमका अन्य कागजातहरू	नियमानुसार	निवेदन दिएको १ हप्ता भित्र	आर्थिक प्रशासन (लेखा) शाखा	२०४	ऐ.ऐ.	
१९	उद्योग र वन समुहको टाँचा दर्ता र नविकरण	लिखित निवेदन सहित अन्य आवश्यक कागजातहरू	नियमानुसार शुल्क लाग्ने वा नलाग्ने	निवेदन दिएको १ हप्ता भित्र	योजना शाखा र वन व्यवस्थापन शाखा	१०२ र २०५	ऐ.ऐ.	
२०	विरुवा वितरण	५० वटासम्म भरपाई गरी दिने ५० वटा भन्दा माथी जग्गाधनी पुर्जा र नगरिक्ताको प्रतिलिपी सहित निवेदन (निवेदनको ढाँचा कार्यालयले उपलब्ध गराउने)	निः शुल्क	निवेदन पेश भएकै दिन	प्रदेश हरित अभियान सम्पर्क कक्ष र नर्सरी संचालन भएका सबै-सब डिभिजनहरू	१०४	ऐ.ऐ.	

नोट:- यस कार्यालयको “कार्यालय प्रमुख” पद “डिभिजनल वन अधिकृत” हो।
कोठा नं.१०१, १०२, १०३, १०४ भुइतलामा रहेको, कोठा नं. २०१, २०२, २०३, २०४, २०५ पहिलो तलामा रहेको छ।